

**Звіт про результати базового відстеження
дії наказу Державного архіву Кіровоградської області від 15.06.2011 №47 „Про
затвердження цін на роботи (послуги) із науково-технічного опрацювання
документів і справ підприємств, установ і організацій, що виконуються відділом
комплектування та експертизи цінності документів архівних підрозділів
Державного архіву Кіровоградської області (за рахунок платних послуг)**

Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується:

Наказ Державного архіву Кіровоградської області від 15.06.2011 № 47 „Про затвердження цін на роботи (послуги) із науково-технічного опрацювання документів і справ підприємств, установ і організацій, що виконуються відділом комплектування та експертизи цінності документів архівних підрозділів Державного архіву Кіровоградської області (за рахунок платних послуг)”, зареєстрований у Головному управлінні юстиції у Кіровоградській області 23.06.2011 за № 32/1578.

Назва виконавця заходів з базового відстеження результативності:

Державний архів Кіровоградської області

Цілі прийняття акта:

Приведення розміру цін на роботи (послуги), що виконуються відділом комплектування та експертизи цінності документів архівних підрозділів Державного архіву Кіровоградської області (за рахунок платних послуг) у відповідність до вимог чинного законодавства, що дозволить збільшити обсяги надходжень на розрахунковий рахунок Державного архіву Кіровоградської області, що спрямовуються на покриття видатків (заробітна плата працівників відділу, матеріальна допомога, придбання витратних матеріалів: папір, картон, клей, нитки, спецодяг тощо).

Строк виконання заходів з відстеження:

Травень 2012 року

Тип відстеження:

Базове відстеження.

Методи одержання результатів відстеження:

Відстеження результативності регуляторного акта проведено за підсумками фінансово-господарської діяльності відділу комплектування та експертизи цінності документів архівних підрозділів Державного архіву Кіровоградської області (за рахунок платних послуг), за результатами аналізу надходжень на спеціальний рахунок від надання платних послуг відділом. Під час проведення відстеження результативності регуляторного акта використовувалися статистичні дані.

Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних:

Результативність відстежувалась шляхом аналізу фактичних підсумків фінансово-господарської діяльності відділу комплектування та експертизи цінності документів архівних підрозділів Державного архіву Кіровоградської області

(за рахунок платних послуг) та шляхом проведення моніторингу впорядкування на договірних засадах управлінської документації постійного зберігання та документів з особового складу установ, підприємств і організацій.

Кількісні та якісні значення показників результативності акта:

Відстеження результативності:

1. Упорядкування на договірних засадах:

№ з/п	Тип документації	План 2011 року	Факт 2011 року
1.	Управлінська документація постійного зберігання.	1300	2083
2.	Документи з особового складу.	400	613

2. Динаміка надходжень від надання платних послуг за період 2009-2011 років.

Рік	Надійшло до спеціального фонду від надання платних послуг (тис. грн.), без ПДВ
2009	75,9
2010	99,8
2011	115,8

Оцінка результатів реалізації регуляторного акту та ступеня досягнення визначених цілей:

На підставі результатів базового відстеження результативності дії наказу Держархіву області від 15.06.2011 № 47 „Про затвердження цін на роботи (послуги) із науково-технічного опрацювання документів і справ підприємств, установ і організацій, що виконуються відділом комплектування та експертизи цінності документів архівних підрозділів Державного архіву Кіровоградської області (за рахунок платних послуг) можна зробити висновок про його доцільність.

Так, збільшився обсяг коштів, отриманих від надання платних послуг, що витратяться на покриття видатків, пов'язаних з діяльністю відділу комплектування та експертизи цінності документів архівних підрозділів Державного архіву Кіровоградської області (за рахунок платних послуг).

Директор Державного архіву
Кіровоградської області

Т.Чвань